

ДЕБЮТ НА ГОРЬКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Творческий состав театра оперы и балета имени А. С. Пушкина пополнился новыми артистами. С некоторыми из них горьковские зрители уже познакомились, некоторые еще ждут первого выступления. Вчера состоялся дебют Н. В. Синева. Она исполнила партию Наташи в опере Даргомыжского «Русалка».

Нонна Венедиктовна — наша землячка. Она родилась в Городце. Но годы ученичества прошли у нее в Ленинграде. Там, на берегах Невы, закончила певица консерваторию. Сильное драматическое сопрано приятного тембра позволило ей быстро завоевать популярность в Кишиневе, а затем в Саратове, где она создала немало образов в оперных спектаклях.

Теперь Н. В. Синева вернулась на родину. Горьковчане тепло приняли новую артистку, отметив ее большую удачу в первой роли.

Горьковский
РАБОЧИЙ

14 октября 1963 г.

2 стр.